JIAOZUO DAILY

# 焦煤集团项目建设完美收官

好地完成了年度计划。

焦煤集团不断强化、规范项目

省"的原则,截至 2011 年 12 月底, 责任目标层层分解落实到项目单 责任公司二期日产 4500 吨熟料生 持续快速发展提供了有力保证。 共完成项目投资 74404.35 万元,较 位及各参建单位,并严格予以考 核,确保每项目标得到具体落实。

管理,确保施工安全,搞好建设项 建人员的艰苦努力下,焦煤集团重 目"三大控制"。同时,认真总结、科 点建设项目取得了很好的成绩。赵 学分析项目实施过程中存在的各 固二矿 2011 年完成煤炭产量 309.2 炭黑产量 2814.17 吨,预计实现销 极寻求破解矿井建设瓶颈的途径。 主井提升系统安装工程较责任目 类问题,结合项目总体目标和剩余 万吨,实现销售收入 218365.33 万 售收入 35526.30 万元, 利润 64.33 他们在焦煤集团公司的大力支持 标提前两个月。

产线试生产熟料76万吨,生产水 泥 37 万吨, 余热发电机组发电 在有关部门的积极组织和参 1570.44万千瓦时,预计全年实现 号文出台后,更是对瓦斯治理工作 施工技术方案,全力加快矿井井巷 利润 1400 万元。合晶科技有限责 提出了更加严格的要求。为此,新 任公司多晶硅产量 1158.44 吨,白 河矿井不断加大科技攻关力度,积 4541 米,较责任目标增加 261 米;

本报讯 (通讯员连斯斯) 焦煤 工程量,编制出科学合理、切实可 元、利润 73736.77 万元,圆满完成 万元。这些已建成项目,效益显著, 下,自主研发了"打钻防喷装置" 集团在项目建设中坚持"快,好, 行的实施方案及网络工期计划,将 生产经营指标。焦作千业水泥有限 成为焦煤新的经济增长点,为焦煤

> 瓦斯灾害是制约新河矿井建 设的主要因素,特别是国办发 26

"瓦斯抽放气水分离箱"、"气动压 入式封孔装置"等经济实用的装 置,有效提高了瓦斯治理水平。此 外,积极优化井巷工程设计,优化 单进速度,全年累计完成岩巷进尺

### 发展低碳经济 打造绿色矿区

庄一矿不断推进资源节约型和环 境友好型企业建设,采取多项措施 585 万千瓦时;实施井下皮带机无 推动节能减排工作,实现了矿井与 功就地补偿,提高大倾角、大功率 环境的友好和可持续发展。

为进一步加强节能减排工作, 降低生产成本、减少浪费,该矿成 立了以矿长为组长的节能减排领 导小组,负责日常节能减排管理 工作的指导和督察。同时,制定 下发了《节能减排实施意见》,对 节能领导小组的职责和节能目标 都作出了明确的规定, 并与基层 各单位分别签订了节能减排目标 责任书,将节能目标层层分解落 实,逐级考核,在管理体制上形成 了节能减排管理部门具体负责、各 部门协同管理的辐射式管理格

备推动节能减排,他们投资 111.62 的顺利开展。

本报讯 (通讯员班志伟) 方 万元采用化学注浆技术对淋水顶 板进行封堵,每年可节约排水电量 皮带机的功率因数,每年可节约电 量5万千瓦时。同时,不断调整各 种大型耗能设备的不合理工况,积 极应用变频调速装置,更换低效主 排水泵,进一步完善削峰填谷措 施,降低综合电价,杜绝了各用电 负荷启动及运转过程中的浪费现

在此基础上,该矿在组织抓 好生产的同时, 切实加强材料费、 修理费、办公费及各项经费的考 核,严格控制非生产性开支,号 召全矿干部工人从节约一千瓦时 电、一张纸做起,广泛开展节能 降耗、修旧利废活动,最大限度 该矿还注重利用新技术、新装 地降低成本,促进了节能减排工作

#### 千业水泥节前送温暖

本报讯 (通讯员刘琳) 在春 节即将来临之际,焦作千业水泥有 限责任公司工会组织开展困难员 工调查摸底工作,实施对困难员工 的"关爱行动",以确保每一个困难 员工都能度过一个温暖、愉快的新 春佳节。

该公司工会及早下发《关于做 好困难员工群体摸底及"一帮一" 结对子,节日期间送温暖活动的通 知》,进一步了解掌握困难员工的 生活状况及需要解决的问题,确保

调查面达到100%,并将对每一位 上报的困难员工信息情况进行 "严、细、准"的摸底核查,做到对困 难员工人数不漏报、不多报、不错 报。同时,积极深入困难员工家中 进行调查落实,将困难员工名单进 行公开,接受广大员工的监督,切 实把党政所需、员工所急、工会所 能的事情办好。

据悉,该公司走访、慰问活动 已开始,以保证节前尽快把企业的 关怀送到困难员工手中。





●为了让广大员工过一 个欢乐祥和的春节, 古汉山 矿张灯结彩, 积极营造喜庆 的节日氛围。图为该矿福利 科员工在调度室门口悬挂大 贾平乐 摄

←1 月 12 日.演马庄矿 举办了"迎新春 送春联"安 全知识有奖答题活动, 每名 答对题的员工都能得到一幅 员工余晓峰、赵杰正在"炫 耀"刚刚得到手的奖品。

#### 中马村矿十件好事暖人心

本报讯 (通讯员宋国兴、原 九斤)"今天,我们新购进的员工 班车正式运营……"在1月1日 上午调度会上,中马村矿矿长李 永杰向全矿员工报喜。

念、强化管理、苦练内功的同时, 时,按照焦煤集团公司规定,安排 着力解决员工群众关心的热点、 30 多名员工子女就业。六是解决 难点问题,为员工办了10件实 存车难问题。新建了可容纳2000 环境。投巨资加大对技术装备投 入, 先后购置并推广使用 E- 抓好职业病防治。特邀中央医院 BZ260H 型悬臂式掘进机、高强 胸外科、内科等 10 多名专家为全 锚索锚网支护等新工艺、新技术, 矿 3500 多名员工进行了职业病 降低了员工的劳动强度,提高了 工效。二是改善办公环境。经过6 530余户南水北调工程、棚户区 个多月的筹建,投资 760 万元新 建的区队办公楼在2011年年底 基本竣工并装饰一新,改善了一 线区队的办公条件。三是改善住 发放救济金 30 多万元; 为 24 名 矿员工居住条件。改造了员工公 寓,为每个房间配备空调、电视 2.4 万元。十是丰富员工业余文化 机,还投资70多万元为1229名 生活。新建了电视厅、棋牌室、羽 住矿员工每人配发了一套新被 毛球场等文体设施,1月5日,又 褥。四是改善就餐环境。在员工食 新购买各类图书 3000 多册,装修 堂新添了洗碗消毒液、消毒柜,改 后的员工书屋面积达 120 平方 造了厨房设施, 员工就餐环境进 米,方便了更多员工读书学习。

一步改善,饭菜质量明显提高。在 所有办公、生活区安装了热水器, 方便员工随时饮用开水。五是安 置子女就业。认真落实"变招工为 招生"政策,组织员工子女参加内 2011年,该矿在不断转变观 部招工、招生考试 1300多人。同 事。一是加大科技投入,改善劳动 多辆电动车、自行车的存车棚,解 决了员工出入存车难问题。七是 体检。八是妥善安置搬迁户。安排 改造搬迁户住进了新房。九是为 困难员工送温暖。为 160 户因病 住院家庭、单亲家庭等特困家庭 贫困员工子女发放爱心助学金

## 方庄二矿惠民工程促和谐

本报讯 (通讯员李振国、刘 舍"面貌的基础上,新增更衣柜 寒冬中的温暖。这是该矿大力实 施惠民工程,为全矿员工办实事

面、矿井通风、瓦斯监测、综合防 尘等进行技术改造,消灭了井下 的爬行巷道,提高了矿井安全系 数,改善了员工的生产环境。该矿

学申) 近日, 笔者从方庄二矿了 400个, 为员工宿舍配备空调 320 解到,该矿新建的锅炉房即将投 台,新增床上用品 1500 套。同时, 用,届时,住在宿舍的员工将迎来 关心关爱员工,为过生日的员工 发放生日套餐卡1000余张,确保 了员工体面劳动、体面生活。

该矿还把企业发展作为最大 作为一个整合矿井, 方庄二 的惠民工程,努力提高员工收入。 矿的生产、生活设施相对落后,为 去年上半年,该矿原煤产量升幅居 给员工营造安全的工作环境,该 焦煤第一,员工收入同比增幅53%, 矿投入巨资, 先后对井下巷道断 较2010年翻了一番,达5万元。在 此基础上,该矿还坚持开展扶贫送 温暖工作,与困难职工结对子,并 开通和谐飞信,设立回音壁,及时 收集员工群众反映的问题,解决 还在努力改善员工的生活环境上 他们的合理诉求,减少了信访案 下工夫,2011年,在改善"两堂一件,促进了企业和谐发展。



# 2011年度河南中州机







公司全体员工,向所有关心、支持和帮助企业发展的各级 领导、各界朋友表示由衷的感谢和真挚的祝福! 祝大家春 节愉快、心想事成、身体健康、阖家幸福!

回首刚刚过去的一年, 本公司克服世界经济形势恶 化、部分计划项目无法实施所造成的影响,在各级领导和 社会各界的帮助和支持下,在全体中州人团结一心、奋力 拼搏下,外抓市场、内抓管理,通过加强各项基础管理工 作、完善各项制度、切入新的市场领域、理顺组织结构关 系、优化人员素质结构、增强生产加工能力、加大产品和市 场开发力度、建立创先争优平台、加强人员培训和安全防 范体系、创新党建工作等一系列措施,圆满完成了去年年 初确定的各项生产经营指标和管理工作目标.为公司的持 续发展奠定了扎实的基础,为地区经济发展作出了贡献。

展望2012年,虽然我们将面临许多困难和挑战,但 是我们坚信,有上级领导的大力支持,有全体员工不服 输、不认输、不向命运低头、自我发展、创新发展的工作干 "团结、求实、创新、进取"的企业精神、"做大、求强、完善、 超越"的企业目标和"为了中州、为了中州人"的企业使命 敢于面对压力,勇于面对挑战,善于抓住机遇,与时俱进, 不断创新,以提高企业整体经济效益为目标,以进一步做 大做强"三大"主业为手段,通过加大市场开发力度,延伸 产品链,巩固和扩大市场份额,加大产能投入、科技投入, 提高创新和基础管理水平,全面提升企业综合竞争力

玉兔已随光阴去, 金龙将迎新春来。回顾过去的一 年,我们无怨无悔;面对2012年,我们豪情满怀。在新的 一年里, 我们决心以科学发展观引领企业发展, 奋力拼 搏,不断创新,以新的更大的业绩回报社会、回报员工,迎 接党的十八大胜利召开。

刘顺利 袁振星 高朋连 张军生 赵景保 张新红 姜丽丽 原磊 李晓莉 李金玲 郝光斌 王建强 张金贵

高波

优秀共产党员

黄忠凤 朱红梅

张龙江 申小法 王建国

## 先进工会会员

刘玉生 栾巧玲 毋燕芹 韩鸣意 张利敏

企业标兵、党员先锋

丹 涛 王迁诗 杨凤岐 张军生

技术标兵 袁振星 党员先锋

马秋生 张龙江

季有增

河南中州机械装备制造有限公司党委书记、董事长、总经理李有增携全体员工恭祝全市人民新春快乐